IMpo6usiit EI'I maii 2021, EI')-Crynus

Yacrp 1. 3agaHus ¢ KpaTKUM OTBETOM

1. Anna Mankosa @upma 10CTaBKH €/bl MOJIy4MsIa 3aKa3 Ha ropsiune oOenpl. BHyTpeHnHee
MIPOCTPAHCTBO TEPMO-KOp0Oa Kyphepa umeeT popmy Kyba co croponoii 0,42 merpa, 006e bl
YIIaKOBBIBAIOTCS B KYOMYECKHE TUIACTHKOBBIE KOHTEHHEPHI pazmepom 15 X 15 X 15 cwm.
CKOJIbKO TaKUX KOHTEHHEPOB TIOMECTUTCS B TEPMO-KOPOO?

2. Auna Mankosa Ha rpaduke mokasaHa 3aBHCUMOCTb TEMIIEPATyphl KHUIIEHHUS BOJbI (B
rpagycax Lleabcusi) oT BbICOTHI Hajl ypoBHEM Mops. Onpenenure TeMieparypy KUIeHUs
BOIbI Ha BbicOoTe 4500 MeTpOB.

110

T kunenus °C
100

Temnepatypa °C
8

o
o

70 ] ] [] [] .
-1000 1000 3000 5000 7000 9000

Bbicota, meTpsl

3. Anna Manxosa Haiigure momanb GUrypbl, n300pakeHHON Ha KiieTuaToil Oymare ¢
pa3MepoM KIIeTKH 1 cM. OTBET BBIPa3HUTE B KB. CM.



4. Ha pucynke uzoOpaxxéH nabupunt. [layk 3amon3aer B aOUpUHT B Touke «Bxom».
Pa3BepHyThCS M TON3TH Ha3a[ MayK He MOkeT. Ha Ka)x0oM pa3BeTBICHUU TTAyK BHIOMpPAET
OyTh, O KoTopoMy ewmé He noss. Cuuras BeIOOp AajbHEWIIEro MyTH CIy4dalHBIM,
OTIpeIeNIUTE, C KaKOW BEPOSATHOCTHIO MayK BBIHIET Yepes BhIXOA A.
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5. Pemmre ypaBHeHue:

4_x+2 _2x+3 +1=0

6. Ilepumerp HpsSMOYTOJBHOM Tpamenuu, OMUCAHHON OKOJIO OKpYXHOCTH, paBeH 100, ee
6osbias 0okoBasi CTOpoHa paBHa 42. Haiiaure paguyc OKpy>KHOCTH.



7. Ha pucynke uzobpaxén rpadpuk Gpysaknmu y = f(x) u kKacarenbHas K HEMy B TOYKE C
abcrmccoit xy. Haitnure 3HaueHune npon3BoHON GyHKImH f(X) B TOUKE Xj.
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X

8. Anna Mankosa Haiinute 00beM Teia, MOIYYEHHOTO MPH BpameHnu Tpeyronbanka ABC,
IJIOMIA s KOTOpOTro paBHa 12, BOKpyr crTopoHsl AB, nnuHa KOTOpOW paBHA T.

B

9. Auna Manxoea

Brruucnure:

2Vcos? x —\/1 — cos? (§+x) —cos(x — ) pu x € E;n]




10. Anna Mankosa Tlpu mOCIIETOBATEIHFHOM COCIWHEHUU IPOBOJHUKOB COMPOTHBICHUS
pe3UCTOPOB CKiIabIBatoTCs. [Ipu napanienbHOM COEIMHEHUH CKIIAbIBAIOTCS BEJIMUMHBI,

. E
obpatubie conportuiieHusM. CormacHo 3akony Oma jutst mostHoM 1ienu, [ = —, rie E —

R+1’
O/1C ucrounuka (B BosbTax), R — BHelIHee cOonpoTUBIEHHUE (B OMax), I — BHyTpEHHEE
COINPOTUBIIEHUE UCTOYHUKA (B oMax), | - cuia Toka (B ammnepax). Haliaure cuity Toka B

nenu, n300paxeHHoi Ha pucynke, eciau D/]C ucrounuka pasua 40 B, r = 0,5 Om.
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11. Tensmoxoa, CKOPOCTH KOTOPOTO B HEMOJBM)KHOW BOAE paBHa 15 KM/4, MPOXOIUT MO
TEUYEHUIO PEKU U I10CJIe CTOSIHKU BO3BpAILAeTCs B UCXOAHBIA IMYHKT. CKOPOCTh TEUCHMS
paBHa 3 kMm/ Y, CTOSIHKa JJINUTCA 5 qacoB, a B HCXOIIHLIﬁ IIYHKT TCIUIOXOJ BO3BpaIlaCTCA
gyepe3 25 4acoB 1ocie OTIUIBITHS U3 Hero. CKONBKO KMJIOMETPOB IPOXOAMT TEIIOXOJ 3a
BECh peiic?

12. Anna Manxosa Halinute HanbombIee 3HaUeHUE (DYHKIUU

y = 2v/2 (sinx + cosx) Ha otpeske [0; 7].



Yacrp 2. 3agaHus ¢ pa3BepHYTbhIM 0TBETOM

13. Aumonc @omuwxunc, Jlatsus
a) Pemure ypaBHenue 1og,,2_c, 1 tg % —log,_¢tg % =0

0) Haiinure Bce ero kopau Ha oTpeske [20;21].

14. Auna Manxosa Han muororpanank SABCD. Bcee miockue yriibl TpeXrpaHHOTo yriia [pH BepIIvHE S
— TIpsIMBIE.

Pebpa AS u CD napamnensubl. Touku M u K — cepenunst pebep AB u BS. Touku P u E nexat Ha pebpax
AD u SC tak, uto AP: PD=SE:EC=3:1.

a) Jlokaxxure, 4yTo (UTypa, SABJSIOIIAICS CCYCHUEM MHOTOrpaHHMKaA TIockocThio MPEK, nMeeT He MeHee
JIBYX MPSIMBIX YTJIOB.

0) Hatigure miomazns ceuenns miockoctbio MPEK, eciiu BS =8, AB =10, SC =4, CD = 2.
15. Pemure HEPaBEHCTRO: |logx§| logax(2x?) < |logx§|.

16. B tpeyronsuuke ABC 6uccexkrpucst AD u CE nepecekarores B Touke O, BennunHa
yrina AOC cocrapmnsieT 120°.

a) Jlokaxxure, uTo okomo yerbipexyronpanka BDOE M0kHO omucaTth OKpYyKHOCTb.
0) Haiigure muromans tpeyronsanka ABC, eciu BC = 4,a £BED = 75°.

17. TpeanpuHuMarenb Kynuil 37aHue M coOupaeTcs OTKpPBITh B HEM OTelb. B orene MoryT OBITh
CTaHJApTHBIC HOMepa TuIoaasio 30 KBaIpaTHHIX METPOB U HOMEPA «IIOKC)» TUTOMaabio 40 KBaIpaTHBIX
MeTpoB. OOIIas Ioaab, KOTOPYIO MOKHO OTBECTH IMOJ] HOMEpPa, cocTariseT 940 KBaJpaTHBIX METPOB.
Hpe[{HpI/IHI/IMaTeHB MOXET OHNPCACIIUTh 3Ty IUIOUIab MCXKIY HOMEpPpAMH PA3JIMYHBIX THIIOB, KaK XOYCT.
OO0bIyHBIH HOMEp OyaeT npuHocuTh oteiito 4000 pyOineli B cyTku, a HoMep «moke» — 5000 pyOueli B
cytku. Kakyro HauOONbIIyI0 CyMMy JIeHEr CMOXET 3apaboTaTh B CYTKM Ha CBOEM OTele
MpeTpPUHIMATEIH ?

18. Anna Manxoea Tlpn xakux 3HAUSHHSX MapaMeTpa a CUCTEMa YPaBHEHH UMEET POBHO 4 perieHus?

{(le -2+ (lyl-2)* =1,
2|x| + |yl = 2a



19. Anna Manxoséa B Tpex3HauHOM umcie A, B KOTOPOM Bce HUQPHI pa3IUdHbl U HE PaBHBI HYIIIO,
MIOMEHSUTH MECTaMH1 TIEPBYIO U MOCIETHIO TH(PHL.

a) Moro 11 noiay4uThest Yyncio B 8/3 pa3 Gonblie ucXogHoro?
0) Mormo 11 moTy4uThCsl YUCIIO B 2 pas3a OObIIe UCXOJHOTO?

B) ITycTh mOCIIEC TIepecTaHOBKH MIEPBO U MOCeAHEH 1idp MOTydmIocs 9ucio B K pas Gosbiie
ucxoanoro. Haiinure nanbosbinee K.



